

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМа,
ЗАВКОМа И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
БЫКОВСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Простории всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 267 (1458)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

НОЯБРЬ

22

ПЯТНИЦА
1940 год.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ КАНАВЕ

Во времена и хорошо собранной канавы с соблюдением технологических инструкций решает успех работы мартеновских печей. Можно спасти быстро и хорошою качеству стали, но если канава не готова или она собирается с нарушением технологических правил, плавка может быть испорчена и скажется даже потерянна. Вот почему так много места отдано антенному прошлому в приказе № 293 Наркома черной металлургии тог. Тезескина.

В приказе не случайно подробно указывается, как должны набираться стальные пластины, подготавливаться и набираться изложники, как должны разливаться металлы. Не случайно также Нарком требует лично присутствовать при различии начальника цеха.

Несмотря на это, антенный прошлый не удается мало внимания. Начальники цехов там редко гости, а некоторым из антиных пределов выходит. От плохой работы канавы много теряется металла. Например, в мартеновском цехе № 1 в сентябре месяце плавка избыточно была потеряна 450 тонн, в октябре — 338 тонн.

Очень характерны притчи о потерях. В сентябре месяце во время заграждения 364 тонны металла, из-за неправильного расчета канавы, 59 тонн из-за пропусков — 36 тонн. В октябре месяце во время заграждения вагон заграждения 145 тонн, из-за неправильного расчета канавы 98 тонн и из-за пропусков 49 тонн. Большие потери металла по вине канавы имеются и в новом мартене.

Нечистая работа на канаве задерживает совершенный выход плавки. Так, например, в мартеновском цехе № 2 из-за несовременного положения канавы в сентябре плавка простояла 14,6 часов, в октябре — 10 часов. Особо отличившихся на производстве, наружением недавно званием отличника социалистического соревнования и похвальным листом Наркомуэртца. В сентябре месяце плавки простояли 181 час, в октябре — 124 часа.

Все эти факты говорят нам о том, что в стадиальных цехах для сегодняшнего дня нет еще настоящей, большевистской борьбы с потерями металла, что в антенных прошлых цехах не игнорируют приказ Наркома. Им уже пишут в газете о сильной захламленности антенного зала новомартеновского цеха, но положение пока не изменилось.

Руководители мартеновских цехов надо больше внимания уделить работе антенного прошлого, чтобы недопускать потерю дорогостоящего металла.

Социалистическое соревнование металлургов

Кто завоевал первое место РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 20 НОЯБРЯ

| | |
|------------------------|------------------|
| Малокомпактный цех | — 144,7 процента |
| Листогорячильный цех | — 141,1 процента |
| Фитинговый цех | — 124,2 процента |
| Сталепрокатный цех № 2 | — 117,2 процента |
| Трубопрокатный цех № 2 | — 110,1 процента |

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталепрокатный цех № 1. Сталевар Наткин: программа выполнена на 150,4 проц., сталевар Гудков — на 134 проц., сталевар Курюк — на 125 проц., сталевар Панькин — на 122,8 процента, сталевар Гордецов — на 114,2 проц., сталевар Осинов — на 107,7 проц., сталевар Наптаев — на 106,5 проц.

Сталепрокатный цех № 2. Сталевар Доробеев: программу выполнил на 135,4 проц., сталевар Суворин — на 125,1 проц., сталевар Амирханов — на 107,8 проц., сталевар Шеглов — на 104,1 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Болычкова: программа выполнена на 128,1 проц., бригада Глазкова — на 127,4 процента, бригада Тимофеева — на 124,5 проц., бригада Ремизова — на 124 проц., бригада Колхоза — на 119,2 проц.

Трубопрокатный цех № 2. Смена Горенинцева: программу выполнила на 113,5 проц., смена Паршина — на 111,7 проц., смена Шарфутова — на 109,1 проц.

Малокомпактный цех. Бригада Федорова: программа выполнена на 154,3 проц., бригада Талашкина — на 144,2 проц., бригада Бондарева — на 135 проц.

Листокомпактный цех. Бригада Захарова: программу выполнила на 123,6 проц., бригада Вороженкова — на 101,4 процента.

Листокомпактный цех. Бригада Барыкова: программу выполнила на 156,6 проц., бригада Зубкова — на 113,1 проц., бригада Брикногорова — на 112,7 проц., бригада Колхоза — на 104,6 проц.

Отличники социалистического соревнования

Среди рабочих и инженерно-технических работников новомартеновского цеха насчитывается немало замечательных мастеров, талантливых коммандиров производств, образцово работающих на благо социалистической родины.

Честный и самоотверженный трех передовых людей нашего цеха высоко оценен Наркомом Комицсдора черной металлургии. Несколько человек, особенно отличившихся на производстве, награждены недавно званием отличника социалистического соревнования и похвальным листом Наркомуэртца.

Кто это товарищи, чем они заслуживают такую высокую награду?

Впереди к примеру: инженер т. Буркова. Этот человек, испытавший любящий мартеновский ледо, все силы в течение трех лет отдал работе на производстве. Под его руководством в смешанном производстве были созданы замечательные мастера стальваров, как один из лучших стальваров цеха Григорьев. Т. Баландин.

На праву достоинства высокой награды заслужили и мастер Василий Баландин, член партии, знает напрасы и особенности мартеновской печи. Когда правда подним проходит при участии т. Баландина, можно увер-

яться, что эта ответственная часть печи будет исправлена на отлично. Более 20 дней стоит подним, выпаренное под руководством т. Баландина; тогда как у других мастеров подним стоит всего 14 дней, а то и меньше. Прекрасно знает технологию стальварения т. Баландин не допускает брака в работе. Все плавки, приготовленные под наблюдением Василия Васильевича Баландина, выпущены точно по назначению.

Большой популярностью в цехе пользуется старевар, мастер спортивных плавок т. Доробеев. Его замечательные опыты по изготовлению спортивных плавок ярко свидетельствуют о том, что в условиях нового мартена можно решительно преодолеть спортивного стальвара.

Стальвар тов. Седимов, разделился Егоров, шихтер Рязанов образцово борется за первое место в социалистическом соревновании металлургов.

Воздуховентиляторы высокой награды заслужили лучшие становки, которые обогащаются и вперед работают только отлично.

И. Царев.
Отличник социалистического соревнования,

В Хабаровске успешно проходит прием заявлений в ремесленные, железнодорожные училища и школы фабрично-заводского обучения.



Работница Горисполкома тов. Н. А. Морозова принимает заявления от учащихся Хабаровских школ — К. Хахулиса, А. Рыбунова, В. Банникова и Л. Подольского.

Фото ТАСС.

СПРАВЕДЛИВЫЕ ОБВИНЕНИЯ

В ГЛАВНОМ УПРАВЛЕНИИ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

Главное Управление трудовых резервов при Совнаркоме СССР подвело итоги 10 дней привзыва городской и должностной молодежи в школы ФЗО, ремесленные и железнодорожные училища.

Распорядок начал молодой стальвар Петр Чернышев:

— Нельзя работаем, не дадут нам развернуться. Всюю отнести все мои планы рухнули...

— А вы что, или хотели спорную плавку дать? спросили мы тов. Чернышева.

— Вот и главное, что хотели. Наизусть еще с ребятами переговоры, поддержали. Выпустим говорит плавку за 6 часов 50 минут.

— В чем же дело, что не получилось вам?

— Стальвар Чернышев и подручный Курдаев изволили сказать мне стальвара.

— Пришли мы в цех, а на извещение № 1 полный бес порядок, несколько плавок не обработано, вагонов не подают. Простояли мы 3,5 часа и пропустившим плавкам всего на 60 процентов, а хотели на 130 процентов.

— Помоги магнитом, чтобы не пропустить плавки, а от этого и работоспособность печи резко снижается — добавляет рабочий Соловьев.

Тогда я беру прямо с извещения, скажи, каким я пришлюсь, а пришлюсь — транспортировщиком, — говорит тов. Вавилов, вступив в разговор. Вавилов, вспомнив Чайкин смотрит на меня, из которого виден драматический смысл.

— А на склад хоть шаром покати, с чего только директор думает, осталось мы извините, совсем не разработано плавки.

В прошлом году первою в подаче я знал сильно горячую работу старшемастером антенного цеха, а отсюда и неслучайно то, что стальварырутят сейчас руководителей за плохую подготовленность заводов к зиме.

Голос Л. Н. Толстого в тон фильме

20 ноября, в 30-годови-
ну со дня смерти Льва Нико-
лаевича Толстого, а при этом
же открытия юношеских моло-
дежи, призванной в школы ФЗО, ремесленные и железнодорож-
ные училища Москвы, Ленинграда, Дебессы и других промышленных районов СССР.

(ТАСС).

Голос Л. Н. Толстого в тон фильме

20 ноября, в 30-годови-
ну со дня смерти Льва Нико-
лаевича Толстого, а при этом
же открытия юношеских моло-
дежи, призванной в школы ФЗО, ремесленные и железнодорож-
ные училища Москвы, Ленинграда, Дебессы и других промышленных районов СССР.

(ТАСС).

Голосы передавались по всем странам. Рассыпал голос Л. Н. Толстого записать на граммофонные пластинки, которые будут разосланы четырьмя радио-номинантами.

(ТАСС).

